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Súhlas so spracúvaním osobných údajov

Ako dotknutá osoba v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES („Nariadenie“) 

týmto udeľujem spoločnosti Pro HR s. r. o., so sídlom: Povraznícka 13, 811 05 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 356 581, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 40434/B („Prevádzkovateľ“) ako prevádzkovateľovi v zmysle Nariadenia výslovný a dobrovoľný súhlas so spracúvaním mojich nasledujúcich osobných údajov na nasledujúci účel spracúvania:  

· Rozsah spracúvaných osobných údajov – osobné údaje uvedené v zaslanom životopise a motivačnom liste.

· Účel spracúvania osobných údajov –  evidencia dotknutej osoby ako uchádzača o  sprostredkovanie zamestnania alebo iného obdobného pracovnoprávneho vzťahu, vyhodnotenie jej zručností, pracovných skúseností, kvalifikácie a vhodnosť pre pracovné pozície dostupné a poskytovanie adresných informácií o vhodných pracovných pozíciách.

Súhlas udeľujem na obdobie v trvaní 10 rokov alebo do odvolania súhlasu, podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.

Beriem na vedomie nasledujúce skutočnosti:

· Súhlas je možné kedykoľvek odvolať, zaslaním odvolania súhlasu emailom na emailovú adresu prohr@prohr.sk alebo písomne na vyššie uvedenú adresu sídla Prevádzkovateľa. Odvolanie súhlasu nebude mať vplyv na zákonnosť spracúvania osobných údajov uskutočnených pred jeho odvolaním.

· V prípade, že sa budem uchádzať o konkrétne pracovné miesto alebo pozíciu sprostredkované Prevádzkovateľom, bude právnym základom pre spracúvanie mojich osobných údajov zo strany budúceho zamestnávateľa vykonanie tzv. nevyhnutných opatrení pred uzavretím zmluvy na základe žiadosti dotknutej osoby (predzmluvné vzťahy – č. 6 ods. 1 písm. b) Nariadenia).    

Týmto súčasne beriem na vedomie a potvrdzujem, že ďalšie informácie v zmysle Nariadenia o získavaní a spracúvaní mojich osobných údajov zo strany Prevádzkovateľa a o mojich právach, ktoré mi v tejto súvislosti vznikajú, sú dostupné:

·     v elektronickej podobe na webovej stránke Prevádzkovateľa (http://prohr.sk/ ) a

· v papierovej podobe v priestoroch Prevádzkovateľa 
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